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3ananue Nel. «BepHo-He BepHO»

1.BepHo 11, 4TO BETMYMHBI, XapaKTEPUIYIOIINE BUKECHUE
Ha rpaduke 3To BpeMs U pacCcTostHUE?

2.BepHo 11, 4TO 32 BTOPOU Yac MOE3KU CeMbsl MIBAaHOBBIX
npoexana 80 km?

3.BepHo 11, 4TO Ha BeCh NMyTh y MIBaHOBBIX y1uio 4 yaca?
4.BepHo 11, u4To yepe3 3 yaca MIBaHOBBI HaXOAWINCH Ha
pacctosauu 100 kM ot ropona?

5.BepHo 11, 4TO B COCHOBBII O0p cembs mpudsLIa B 11.45

KoaunuecTBO 0aJ1510B:

3apnanue Ne2. IIpoBepka gjoMaliHero 3ajaHus.

1. Ilpunagnexur nu rpadguky QyHKIuH Y= -2X
touku: A(1/6;-6), B(0,1),C(-12,24).

2. YIIpOCTUTE BBIPAKECHUE:!
a)-16( 5-10 a)+40a=

0)2(3b+4)-1012+23b=
KonuvecTBo 0aJ10B:




3aganue Ne3. CocraButhb (popmyJiy 10 YCJIAOBUIO 3a4a4H.
1.Ponurenu Ha 1eHb pOXKJICHUS ChIHA KYNUIU TOpT 3a 580 pyOreit u
BO3JIyIIHBIC IIapbl IO 15 pybsei 3a mTyky. OnpeaeanTe CTOUMOCTh
nokynku (Obosnausme cmoumocms nokynku P)
2. B 2 xm ot noma cembu VIBaHOBBIX KHUBET ApYyT chiHA. [Ipn BcTpeue
MaJIBYUKH PEIIMIIA MTPOKATUTHCS Ha BEJIOCUIIEAX 10 OJIMKANIIEero
HaceJIeHHoro myHkTa. CpeliHsisi CKOpocTh ABukeHus 15 km/4. Kakoe
PacCTOsSIHUE MPEOJOJIEET ChIH OT JA0Ma J0 ONMKallIero HaceJaeHHOro
nyHkTa. CoctaBbTe (POpMyITy JUIsl ONIpesiesICeHUs] pacCTOSHUS, KOTOPOe
npeonoiieeT chiH.(Qbo3naubme OYKe60ll S paccmosinue (8 Kuiomempax).

KoanuecTBO 0a/1510B:

3amanue Ne4. OnpenennTb, Kakue U3 (PYHKIUN SABJIAIOTCA

JUHeHHbIMHU (T.e. Buaa Y=Kx+b ) m BeInucarp 1Is1 Kaxaon us3
HHUX 3HaYeHne Ko3(ppummenTon K u b.

/I 1
.Aﬁ,y=0,1x 6.y =_+x

=1y=§ 7.y =100 + 0,5x

By=1-x

9.y=5+1
Y= X

10.y =2

KosnuyecTBo 0a/1710B:




3ananue NeS. IlocTtpouts rpauk JMHeHOH (PyHKUMHU
y=2x+3

Ay

KoanuecTBO 0aJ1510B:

3ananue Ne6.CamocrosiTesibHAsE padoTa

@/‘\ 1 BapEaHT 2 BApHAHT

1. Tausl hyakman. OTMeTsTe Te H3 HHX, KOTOPBIE ABIAKOTCA
 THHeHHBIMH (+/-):

[ *
' ,‘-"=51—3I }'=2+£
y==3 :
4 y=xz—1

=——=+13 =

x S i 51’3
r=>5 y=3-2
x

x
J"=§_3 y=-3

2. OnpenenuTe sHATCHHA K H b 171 QYHKIIHH

y=—T+2x y=2-Tx

3. UeMy paBeH yIIOBOH K03 QHIITHEHT IPAMOH

L y=—x+2

ETEn B EnC n

KosnuyecTBO 0a/1710B:




Y4yeonuk Aareopa 7 kiaacc Makapsoryes HO.H.

298. Ssaserca au NpAMOI NPONOPUHOHAIBHOCTEIO PYHKIMA, 3ajaHHAA
dopmynoii: x
a) y = —5x; 6) y = 5x% B)y= =} r)y=x+5?

299. IIpsamast TPONOPIHOHANABHOCTE 3agaHa (HOPMYTOH Y = — %x. Haiian-

Te JHAYEeHMEe Yy, COOTBEeTCTBYWIee x, pasaomy —9; 0; 1; 4.

300. TTocTpoitTe rpadmk NpaAMoil NPONOPUHMOHANLHOCTH, 3ajaHHON (op-
MYJI0¥:
a) y = 3x; B) y = x; A) y = 2,5x;
6) y =—1,5x; ry=-—x; e) y=-4,6x.

301, (/Tra pabomw ¢ napax.) 3amaiite (GOpMYIoil TIPAMYIO TPOTIOPITHO-
HAIBHOCTL, I'PauK KOTOpPOH cuMmmerpuued rpadury OyHKUUKN

y=9x:
4) OTHOCHTEALHO OCH X3 0) OTHOCHTENLHO OCH Y.
1) Pacnpegenure, KT0O BLINOJHAET 38Q8HMe 4), 8 KTO — 3aganue D),

" BBITTOJTHHATE HX.
2) Ilposeppre Apyr y APYyra UPABMJIBHOCTL BbUIOMHEHWH SANAHUH.

302. TlocTpoiiTe rpadwk HYAKMAN, 3afanAoil Gopmyioit y = -0,5x. C mo-
MOuibK rpaduKa Haiaure:
4) 3HAYEHUE Y, COOTBETCTBYIOLIEe X, pasHomy —2; 4; 1;
6) npu kakom x smauenmne y pasno —1; 0; 2,5,
CyurecTByeT AW Takoe x, IpH KoropoMm y = —1507 Ecam cymecrtsy-
er, TO BbIMHCILHTE ero.

303. Ilpunaynesxar au rpadury Gyskuuu y=-0,5x mouku A(0; 1),
B(-1;0,5), C(2; 1), D(4; -2)?

304. NarecTHo, uTO TpaduK TPSMOH MPOMOPIMOHAJILHOCTH TPOXOANT

yepes Toury A(3; 21). llpoxoaur am aror rpadur uUepes TOUYKY
B(-7; —49); moury C(-5; 3,5); Tmouxy D(0,8; —5,6)?

305. (/las pabomwu & napax.) Tlokamume CXEMaTHYECKH, KaK Pacroio-
e rpadux (pyHruuu, 3apanHoin opmyiioii:
a)y=1,7x; B) y = 0,9x; n) y=hkx, roge k>0;
6) y=-3,1x; r)y=-2,3x; e)y=Fkx, rane k<0.
310. Pemrure yparuenwe:
a)l1—1,7x—(0,8x + 2)=3,4; 8) 5—0,2y = 0,3y — 39.
311. Yuopocrure BhipaskeHue:
a) -21(4 — 10a) — 54a; 5) 28 — 10d + 4(d + 18).
312. Ila koopamHaTHOH npaAMoil (puc. 39) ormMevdeno yuchao a. Pacnono-

JKUTE B NMOpsjAKe Bozpactanus guchaa Ha; —10a; a +6; —a; -;-: —‘—:-.
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Puc. 39 1 0 1 a2 x

O011ee KoJIH4eCcTBO 0AJ1IOB:




